団委員長 様

公益財団法人日本ボーイスカウト栃木県連盟 理事長 白 澤 嘉 宏(公印省略) 県連盟創立75周年記念事業特別委員会 委員長 相 馬 啓 二(公印省略)

県連盟創立 75 周年記念事業特別委員会委員の推薦について(依頼)

栃木県連盟は、1949 年 10 月に誕生し、2023 年 10 月には 7 5 周年を迎えます。この節目の年に向けて、記念式典開催並びに記念誌を刊行する目的で、県連盟創立 75 周年記念事業特別委員会を設置し、理事会で選出された委員で検討を開始したところです。

今後の検討事項として、写真や資料の収集と整理、各団の活動状況の誌面掲載、県連盟の 歴史についての検証等多くの作業が確認されました。

県連盟創立 75 周年記念事業特別委員会規程により、各団から 1 名の委員を選出して頂きたく別紙推薦用紙にご記入の上ご報告をお願い申し上げます。現在の委員の団所属を添付しますので、すでに委員が選出されている団におかれましては、この限りではありません。

お手数をおかけしますが、9月10日(木)までに県連盟事務局まで、メールまたは FAX で所属団、氏名、本人のメールアドレス(会議の連絡に使用します)を推薦用紙にてご連絡ください。よろしくお願いいたします。

添付資料: 県連盟創立 75 周年記念事業特別委員会規程 県連盟創立 75 周年記念事業特別委員会委員(令和 2 年 6 月現在) 推薦用紙

(連絡先)

公益財団法人日本ボーイスカウト栃木県連盟

TEL 028-621-9800

FAX 028-678-3307

メール bstochig@m14.alpha-net.ne.jp